
 

 

Formiranje elektronskog naloga – uputstvo 
 

Podešavanje banaka 
Stavka menija : Šifarnici – banke i devize – banke 
Prvi uslov da bi se formirali virmani je da su popunjeni podaci o bankama firme.U kolonama El.format i El. Format 
export iz padajućeg menija izabrati odgovarajući format za import i export naloga. Napomena: Ne koriste se isti 
formati za ove akcije iako se radi o istoj banci jer su formati pre svega ravrstani po nameri a ne po ebankingu tako da 
imamo poseban format za npr uvoz Office eBanking naloga u program (tj improt izvoda) i za eskport naloga za 
plaćanje (eksport naloga za plaćanje – virmani za zarade, nalozi za plaćanje dobavljačimo i sl). 
 
Primer: Ispravno popunjeni reda u šifarniku banaka. 

 
 
Osobine programa  
Properti 407 - Provera salda po izvornom broju prilikom kreiranja el. naloga - mora uvek da bude 0 
 
Uslov za formiranje naloga  
Da bi se formirali virmani potrebno je da se zatvore stavke. Ovo je više preporuka tj moguće je kreirati naloge iz bez 
ove akcije stim da se onda često desi sledeća situacija a to je se ista faktura plati dva puta (korisnik koji je odgovaran 
za plaćanje kreira nalog dok korisnik koji je zadužen za zatvaranje stavki u međuvremenu zatvori naknadno stavku 
koja je predmet plaćanja). Pre svega iz prethodnog razloga je preporuka da kartice dobavljača budu uredno 
zatvorene tj da sve stavke koje su vezane za konto dobavljača budu vezane. Takođe program ne uzima u obzir 
evenutalne avanse koji su plaćeni dobavljačima tj uzima se samo saldo na kontu dobavljača kao predlog iznosa za 
plaćanje. 
 
Formiranje el naloga 
Stavka menija Knjigovodstvo  Elektronsko plaćanje  Formiranje el. naloga 
 
Otvara se prozor Kreiranje naloga za plaćanjeUkoliko u momentu kreiranja postoje neproknjiženi finansijski nalozi 
program daje poruku kao upozorenje. Kao što je ranije u tekstu napomenuto preporuka je da svi finansijki nalozi koji 
u sebi imaju odabrani analitički konto budu proknjiženi i ne samo to nego i da se nakon toga zatvore stavke na tom 
kontu da bi se izbegla situacija da se određena faktura duplo plati dobavljaču. 
 
Primer: Poruka da postoje neproknjiženi nalozi 

 
U pregledu će se pojaviti pregled otvoreni stavki za sve dobavljače koji su sortirani po abecednom redu. Postoji 
mogućnost pregleda samo jednog dobavljača izborom istog u zaglavlju izveštaja. Takođe je moguće filterima u 
zaglavlju odrediti i period u kome je određena faktura proknjižena kao i konto po kome radimo (ukoliko postoje 
potreba da se knjiženje faktura dobavljača radi na više konta u okviru klase). Polje valuta takođe može biti od pomoći 
jer pravilnim odabirom vrednosti za ovo polje možemo dobiti spisak npr samo faktura kojima je istekla valuta 
plaćanja i koje su onda svakako prioritet za plaćanje. Na primeru jednog  dobavljača možemo proveriti da se saldo 



 

 

kumulativa otvorenih stavki I saldo kreiranih naloga slažu što je i predlog da bi smo izbegli situaciju da se dva puta 
plati ista faktura. 
 
Primer: Pregled predloga iznosa za plaćanje za sve dobavljače sortirani po abecedi  

   
 
 
Primer: Predlog otvorenih stavki za plaćanje za jednog dobavljača 

 
 
Primer: Izvod iz kumjtativa otvorenih stavki (isto iznos bi dobili i na pregledu analitičk kartice ako bi smo posmatrali 
otvorene stavke) 

 
 
 
Formiranje naloga i promene  
Fakturu dobavljača možemo platiti u celosti ili parcijalno stim da je podrazumevano ponašanje prorgrama da se uvek 
predloži celokupni preostali otvoreni iznos. U nastavku praktičan primer za plaćanje dela jedne nabavne fakture. 
Plaćanje vršimo za nabavnu fakturu sa izvornim brojm 4490. Iznos fakture je 1.523.200,00 din. Po nabavnoj fakturi 
nije bilo plaćanja (na analitičkoj kartici u koloni Orig.pot je ceo iznos kalkulacije) Plaćamo deo u iznosu 523.200,00 
din. U nalozima za plaćanje popunjavamo iznos u koloni Iznos. Status naloga (kolona St.trans) je 2 i ovaj status se 
dobije odmah nakon bilo kakve promene nad redom i to je polje označava da je nalog u pripremi za plaćanje. 



 

 

 

Nakon unosa iznosa jednog ili više redova za jednog ili više dobavljača treba kliknuti na dugme Formiranje el naloga  

 

 

Ovom akcijom se menjaju vrednosti sledećih kolona: kolona status naloga dobija vrednost 1 – nalog je formiran, dok 
kolona Iznos dobija vrednost 0 a u kolonu Plać.iznos se upisuje iznos koji je bio predložen za plaćanje i za koji se u 
posebnom modulu programa formirali nalozi za plaćanje. 
 

 

 

Primer: Nakon eskporta naloga u odgovarajući ebanking aplikaciju polja Plać. Iznos se resetuje na 0 i nakon 
naknadnog knjiženja izvoda program će prilikom automatskog zatvaranja stavki ostaviti preostali iznos kao predlog 
za plaćanje koje će se već odraditi dinamikom koji odredi korisnik aplikacije. 

 



 

 

Primer kada želimo da platimo ceo iznos fakture: Duplim klikom na kolonu Iznos popunjava se ceo iznos fakture

 

 

Primer: Nakon knjiženja izvoda se stavke koja je proizašla iz našeg naloga za plaćanje automatski zatvorila sa 
izvornom faktura jer se prilikom formiranja naloga program poziva na odgovarajući izvorni broj pa je samo 
zatvaranje uvek uspešno. 

 

 

Primeri kada pokušamo da platimo iznos koji je veći od iznosa fakture: Plaćena je cela faktura. Izvodi nisu proknjiženi. 
Po istoj fakturi uplaćujemo jos 10.000 din. Nakon unosa iznosa sledi poruka 

 
 
Klikom na OK program dozvoljava unos stim crvena boja u polju Iznos daje upozorenje.  



 

 

 
 
Primer za proveru iznosa na formiranom nalogu za plaćanje: 
U masci za kreiranje naloga , duplim klikom na plaćeni iznos otvara se red iz pregleda plaćanja gde se vidi kog datume 
je plaćanje izvršeno 

 
 

Pregled i eksport naloga za plaćanje 
Stavka menija –> Knjigovodstvo – Elektronsko plaćanje – Pregled naloga za plaćanje. 
Ovaj prozor služi za pregled predloženih naloga za plaćanje koji su formirani iz programa. U posebnom dokumentu 
možete pročitati više o ovoj funkcionalnost dok će se u ovom dokumentu u nastavku samo dati kratki pregled tj 
kratka procedura daljenjg postupanja sa nalozima.   
Da bi smo videli sve naloge koje su pripremljeni za eksport treba kliknuti na dugme Pregled i program će dati spisak 
svih naloga koji još nosi eksprotovani u ebanking. Za pregled eksprotovanih naloga pogledati vipe u zasebnom 
upustvu. U ovoj fazi još je moguće odustati od eskprota naloga za plaćanje tako što možemo isti arhivirati (poništiti 
na neki način) izborom istog i klikom na dugme arhviraj. Kada odustanemo od nekog naloga odgovarajuća stavka u 
otvorenim stavkama ponovo postoje slobodna za nov unos plaćanja. 
Da bi program ispravno formirao fajl za eksport pre istog je neophodno da se odabere tekući račun sa kojeg će se 
izvršiti plaćanja (pogledati poglavlje Podešavanje banaka za više informacija i ispravnom popunjavanju formata za 
eksport).Klikom na dugme Izvoz naloga program će tražiti lokaciju na koju korisnik želi da snimi fajl. Prilikom 
snimanja program će snimiti fajl u formatu (txt, xml) koji je određen konrketnim softverom za ebanking. Nakon 
snimanja fajla import u sam ebanking se radi po upustvu od strane proizvođača softvera za isti.  
Nakon ekporta nloga svaki nalog dobije odgovarajući eskport broj i isti možemo ponovo eksportovati samo ako se 
pozovemo na taj broj. 



 

 

 

Primer za arhiviranje naloga: 
Nalog za plaćanje još nije exportovan tj korisnik odustaje u poslednjem trenutku od plaćanja istog. U masci za  
kreiranje naloga status je i dalje 1 za taj nalog tj program smatra da će isti biti realizovan. Jedan od načina da se reši 
ovaj problem je da se nalog samo obriše iz liste naloga za plaćanje ali onda korisnik ne bi imao istoriju promena pa se 
predlaže arhiviranja naloga. 

 
 
Arhiviranje naloga 
Nakon arhiviranja određenog naloga osvežavanjem maske za kreiranje naloga za plaćanje red ce nestati, tj plaćeni 
iznos će biti 0 i status reda se ponovo vraća na vrednost 0 i time kada korisnik bude želeo može ponovo da kreira 
nalog za tu stavku. 

 
  


